
1 Fokus 01 / 20  Alle Preise exkl. MwST + VRG

Ein Akku für zwei 
Spannungen.

Une batterie pour 
deux tensions.

Fokus Magazin / Magazine Focus

Ausgabe 1 – 2020 / Édition 1 – 2020

Laufzeit von 1. Oktober bis 31. März 2020
Valable du 1er octobre au 31 mars 2020

MULTI VOLT Akku 36 V – 18 V

Batterie 36 V – 18 V MULTI VOLT
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G3623DA (Basic)
Akku Winkelschleifer

Technische Produktinformation

Technische Daten

HiKOKI Power Tools Deutschland GmbH | Siemensring 34 · 47877 Willich | www.hikoki-powertools.de

Schleifscheiben Ø: 230 mm
Bohrung Ø: 22,4 mm
Antriebsspindel: M14
Seitengriff: M10
Leerlaufdrehzahl: 5300 min-1

Abmessung L: 531 mm
Gewicht: 4,9 kg

© HiKOKI Power Tools Deutschland GmbH 2019. All rights reserved.

Lieferumfang

1 Antivibrations-Zusatzhandgriff
1 Spannflansch
1 Spannmutter
1 Stirnlochschlüssel
1 Transportkoffer
OHNE Akku und Ladegerät

Art.-Nr. G3623DAW4Z

EAN-Nr. 4966376326570

Highlights

· 36 V (Basic) Li-ion
· Neu, mit HiKOKI Kick-Back-Stopp-Sicherung
· AT-Modus (bei Belastung von weniger als 10

Ampere niedriege Drehzahl, ca. 3.200 U/min, über
10 Ampere Belastung volle Drehzahl, 5.300 U/min)

· Werkzeuglose Schutzhauben-Schnellverstellung
· Soft-Start Funktion und Nullspannungsauslöser
· Soft-touch Handgriff für sichere Führung und gutes

Handling, leicht und kompakt
· Wasser- und staubresistent durch neue,

auswaschbare und auswechselbare, Polyester
Lüftungsgitter

G3613DA (Basic) (HSC III)
Akku Elektronik-Winkelschleifer | Meleuse d’angle sans fil

333.–

Lieferumfang
1 Akku Elektronik-Winkelschleifer – 1 Spannflansch – 
1 Anti-Vibrations-Zusatzhandgriff – 1 Spannmutter – 
1 Stirnlochschlüssel – 1 Schruppscheibe – 
1 HIK-System-Case III – OHNE Akku und Ladegerät

36 V

36 V

Lieferumfang
1 Akku Bohrschrauber – 1 Zusatzhandgriff – 
1 HIK-System-Case II – OHNE Akku und Ladegerät

DS36DA (Basic) (HSC II)
Akku Bohrschrauber | Perceuse-visseuse sans fil

319.–

36 V

AT Modus
Automatic

Transmission

Technische Daten 
Bohren in Stahl/Alu/Holz Ø 16/16/102 mm 
Maschinenschrauben 8 mm
Holzschrauben 12 x 100 mm
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0–500/min-1

Leerlaufdrehzahl 2. Gang 0–2.100/min-1

Max. Festdrehmoment w/h 64/138 Nm
Drehmomentvorwahl 2,0–8,0 Nm
Bohrfutterspannweite 1,5–13 mm
Bohrspindelaufnahme 1/2"x20UNF
Abmessung L 204 mm
Gewicht 2,7 kg

Données techniques
Percage dans l’acier/alu/bois Ø 16/16/102 mm 
Vis métriques 8 mm
Vis à bois 12 x 100 mm
Tours à vide 1er vitesse 0–500/min-1

Tours à vide 2eme vitesse 0–2.100/min-1

Couple de serrage max. m/d 64/138 Nm
Réglage de couple 2,0–8,0 Nm
Ouverture mandrin 1,5–13 mm
Ecrou de fixation 1/2"x20UNF
Dimension L 204 mm
Poids 2,7 kg

Contenu de la livraison
1 Perceuse-visseuse sans fil – 1 Poignée supplémentaire
1 Coffret HIK-System-Case II – SANS batteries et chargeur

Contenu de la livraison
1 Meleuse d’angle sans fil – 1 Flasque d’appui – 
1 Poignée supplémentaire anti-fibrations – 
1 écrou de serrage – 1 clé à ergots – 1 Meule à ébarber – 
1 Coffret HIK-System-Case II – SANS batteries et chargeur

Technische Daten 
Schleifscheiben Ø 125 mm
Bohrung Ø 22,4 mm 
Leerlaufdrehzahl 3.000–9.500/min-1

AT-Modus 5.500/min-1

Antriebsspindel M14
Seitengriffgewinde M10
Leerlaufvibration 5,9 m/sek²
Abmessung L 358 mm
Gewicht 2,8 kg

Données techniques
Diamétre disque Ø 125 mm
Diamètre de l'alésage Ø 22,4 mm 
Tours à vide 3.000–9.500/min-1

AT-Modus 5.500/min-1

Arbre d’entrainement M14
Pas de vis latéral M10
Vibration rotation à vide 5,9 m/sek²
Dimension L 358 mm
Poids 2,8 kg

G3623DA (Basic)
Akku Winkelschleifer 230 mm | Meleuse d'angle sans fil 230 mm

619.–

Lieferumfang: 
1 Akku Winkelschleifer 230 mm
1 Antivibrations-Zusatzhandgriff – 1 Spannflansch – 
1 Spannmutter – 1 Stirnlochschlüssel – 
1 Transportkoffer – OHNE Akku und Ladegerät

Contenu de la livraison
1 Meuleuse d'angle sans fil 230mm – 1 Poignée 
supplémentaire anti-fibrations – 1 Flaswue d'appui  
– 1 écrou de serrage – 1 clé à ergots – 1 coffret de 
transport – SANS batteries et chargeur

Technische Daten 
Schleifscheiben Ø  230 mm
Bohrung Ø  22,4 mm
Antriebsspindel  M14
Seitengriff  M10
Leerlaufdrehzahl  5300 min-1
Abmessung L  531 mm
Gewicht  4,9 kg

Données techniques
Diamètre disque Ø 230 mm
Diamètre de l'alésage Ø 22,4 mm
Arbre d'entrainement M14
Pas de vis latéral M10
Tours à vide 5300/min-1
Dimension L  531 mm
Poids 4,9 kg

NEU
NOUVEAU
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DH36DPA (Basic) (HSC IV)
Akku Bohr- und Meisselhammer (SDS-plus) | Perforateur burineur sans fil (SDS-plus)

459.–

Lieferumfang
1 Akku Bohr- und Meisselhammer – 1 Zusatzhandgriff – 
1 Bohrtiefenanschlag – 1 HIK-System-Case IV – OHNE Akku 
und Ladegerät

Technische Daten 
Bohren in Beton Ø 28 mm
Bohren in Stein Ø 32 mm 
Bohren in Stahl Ø 13 mm
Leerlaufdrehzahl 0–1.100/min-1

Volllastschlagzahl 0–4.300/min-1

Schlagenergie in Joule 0–3,2 J
Werkzeugaufnahme SDS plus
Abmessung L 351 mm
Gewicht 3,0 kg

Données techniques
Percage dans beton Ø 28 mm
Percage dans pierre Ø 32 mm 
Percage dans l’acier Ø 13 mm
Tours à vide 0–1.100/min-1

Nombre de coups en charge 0–4.300/min-1

Puissance de frappe 0–3,2 J
Branchement de l’outillage SDS plus
Dimension L 351 mm
Poids 3,0 kg

36 VContenu de la livraison
1 Perforateur burineur sans fil – 1 Poignée supplémentaire – 
1 butée de profondeur de perçage – 
1 Coffret HIK-System-Case IV – SANS batteries et chargeur

DH36DMA (Basic) 
Akku Bohr- und Meisselhammer (SDS-max)   
Perforateur burineur sans fil (SDS-max)

819.–

Lieferumfang
1 Akku Bohr- und Meisselhammer – 1 Zusatzhandgriff – 
1 Bohrtiefenanschlag – 1 Transportkoffer – OHNE Akku 
und Ladegerät

36 V

Technische Daten 
Schlagenergie in Joule 0-8,5 J
Bohren in Beton Ø 40 mm 
Bohren mit Krone 105 mm
Leerlaufdrehzahl 260–590/min-1

Volllastschlagzahl 1.420–2.860/min-1

Abmessung L 496 mm
Gewicht 7,2 kg

Données techniques
Puissance de frappe 0-8,5 J
Percage dans beton Ø 40 mm 
Carotage dans le beton 105 mm
Tours à vide 260–590/min-1

Nombre de coups en charge 1.420–2.860/min-1

Dimension L 496 mm
Poids 7,2 kg

NEU
NOUVEAU

Contenu de la livraison
1 Perforateur burineur sans fil – 1 Poignée supplémentaire – 
1 butée de profondeur de perçage – 1 Coffret de transport – 
SANS batteries et chargeur

WR36DB (Basic) (HSC III)
Akku Schlagschrauber (1/2")  
Visseuse à chocs sans fil (1/2")

379.–

Lieferumfang
1 Akku Schlagschrauber – 1 HIK-System-Case III – 
OHNE Akku und Ladegerät

36 V

Contenu de la livraison
1 Visseuse à chocs sans fil – 1 Coffret HIK-System-Case III – 
SANS batteries et chargeur

Technische Daten 
Werkzeugaufnahme 1/2" Aussenvierkant
Bolzen und Muttern M12-M30 
Hochleistungsbolzen M10-M24
Max. Festdrehmoment  1.050 Nm
Drehmoment-Stufen 400/600/800/1.050 Nm
Leerlaufdrehzahl 0–600/900/1.200/
  1.500/min-1

Volllastschlagzahl 2.900/min-1

Abmessung L 221 mm
Gewicht 3,7 kg

Données techniques
Branchement de l’outillage  1/2" à 4 pans ext.
Douille et ecrous M12-M30 
Douille de haute résistance M10-M24
Couple de serrage max.  1.050 Nm
Etapes couples de serrage 400/600/800/
  1.050 Nm
Tours à vide 0–600/900/1.200/
  1.500/min-1

Nombre de coups en chargel 2.900/min-1

Dimension L 221 mm
Poids 3,7 kg
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C3610DRA (Basic) 
Akku Paneelsäge | Scie radiale à onglet sans fil

799.–

Lieferumfang
1 Akku Paneelsäge – 1 Sägeblatt 255mm / 40 Zähne – 
1 Staubbeutel – 1 Halter – 1 Anschlagbügel – 1 Schlüssel – 
OHNE Akku und Ladegerät

36 V

NEU
NOUVEAU

Contenu de la livraison
1 Scie radiale à onglet sans fil – 1 lame carbure  – 
1 sac à poussière – 1 support – 1 étrier de butée – 1 clé – 
SANS batteries et chargeur

Technische Daten 
Sägeblatt Ø 255 mm
Sägeleistung bei 90° 89x292 mm
Sägeleistung/Gehrung 45° L/R  89x204 mm
Sägeleistung bei 45° Neigung L  45x292 mm
Sägeleistung bei 45° Neigung R  25x292 mm
Gehrungsschnitte  0–48°
Neigungsschnitte R/L  60°/55°
Leerlaufdrehzahl  4.000/min-1

Abmessung BxTxH  778x792x686 mm
Gewicht inkl. Akku  20,6 kg

Données techniques
Diamètre de lame Ø 255 mm
Performence de coupe à 90° 89x292 mm
Performence de coupe à 45° L/R  89x204 mm
Coupe combiné 45° G 45x292 mm
Coupe combiné 45° D  25x292 mm
Inclinasion de coupe jusque’a 0–48°
Inclinasion combiné D/G  60°/55°
Tours à vide 4.000/min-1

Dimension LxHxB 778x792x686 mm
Poids 20,6 kg

C3606DA (Basic) (HSC IV)
Akku Kreissäge | Scie circulaire sans fil

419.–

36 V

APS
Automatic

Power & Silent

Lieferumfang
1 Akku Kreissäge – 1 HM-Sägeblatt – 1 Schlüssel - 
1 Parallelanschlag – 1 HIK-System-Case IV – OHNE Akku  
und Ladegerät

Contenu de la livraison
1 Scie circulaire sans fil – 1 lame carbure – 1 clé – 
1 butée parallèle – 1 Coffret HIK-System-Case IV  –  
SANS batteries et chargeur

Technische Daten 
Sägeblatt Ø 165 mm
Sägebloattbohrung 20 mm 
Sägeleistung bei 90° 66 mm
Sägeleistung bei 45° 45 mm
Leerlaufdrehzahl (Power) 4.300/min-1

Leerlaufdrehzahl (Silent) 2.000/min-1

Gehrungsschnitte von/bis -5° bis 45°
Abmessung LxBxH 292x188x262 mm
Gewicht 3,4 kg

Données techniques
Diamètre de lame Ø 165 mm
Diamètre d’ouverture de lame 20 mm 
Performence de coupe à 90° 66 mm
Performence de coupe à 45° 45 mm
Tours à vide (Power Modus) 4.300/min-1

Tours à vide (Silent Modus) 2.000/min-1

Inclinasion de coupe jusque’a -5° bis 45°
Dimension LxHxB 292x188x262 mm
Poids 3,4 kg

36 V

NEU
NOUVEAU

RP3608DA (Basic)
Akku Nass- / Trocken-Sauger | Aspirateur sans fil

598.–

Technische Daten 
Einsatzdauer bei 2xBSL36A18 max. 75 min. (ECO Stufe)
Einsatzdauer bei 2xBSL36B18 max. 120 min. (ECO Stufe)
Volumen Staub 8 Liter
Volumen flüssig 6 Liter

Données techniques
Durée de vie avec 2xBSL36A18 max. 75 min. (ECO)
Durée de vie avec 2xBSL36B18 max. 120 min. (ECO)
Réservoir poussières 8 l
Réservoir liquide 6 l

Lieferumfang
1 Akku Nass- / Trocken-Sauger – 1 Saugschlauch (1,5 Meter) 
Ø 38 mm – 1 Bodendüse – 1 Anschlussstück – 1 Saugrohr, 
OHNE Akku und Ladegerät

Contenu de la livraison
1 Aspirateur sans fil – 1 Flexible – 1 Brosse – 1 Buse,  
SANS batteries et chargeur
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BSL36A18x2+UC18YSL3
Akku | Batterie 18 Volt 5,0 Ah/36 Volt 2,5 Ah + Ladegerät | Chargeur

369.–

Technische Daten 
18 Volt 5,0 Ah / 36 Volt 2,5 Ah Schiebeakku 
14,4 – 18 Volt Akku Ladegerät (Schnellladegerät)

Données techniques
18 Volt 5,0 Ah / 36 Volt 2,5 Ah Batterie à glissière
Chargeur rapide 14,4 – 18 Volt

UC18YTSL
4-fach Ladegerät, 14,4V / 18V und MULTI VOLT  | Multichargeur 14,4V / 18V et MULTI VOLT

219.–

Technische Daten 
Für 14,4V / 18V und MULTI VOLT Schiebeakkus
Serienladung oder Einzelladung möglich

Données techniques
Pour 14,4V / 18V ou MULTI VOLT Batteries à glissière
Recharge unique ou en série possible

NEU
NOUVEAU

BSL36B18x2+UC18YSL3
Akku | Batterie 18 Volt 8,0 Ah/36 Volt 4,0 Ah + Ladegerät | Chargeur

459.–

Technische Daten 
18 Volt 8,0 Ah / 36 Volt 4,0 Ah Schiebeakku 
14,4 – 18 Volt Akku Ladegerät (Schnellladegerät)

Données techniques
18 Volt 8,0 Ah / 36 Volt 4,0 Ah Batterie à glissière
Chargeur rapide 14,4 – 18 Volt

Lieferumfang
1 x 4-fach Ladegerät

Contenu de la livraison
1 x Multichargeur

Lieferumfang
2 Akkus 18/36 V MULTI VOLT – 1 Ladegerät

Contenu de la livraison
2x Batterie 18/36 V Multi Volt – 1 Chargeur

Lieferumfang
2 Akkus 18/36 V MULTI VOLT – 1 Ladegerät

Contenu de la livraison
2x batterie 8/36 V MULTI VOLT – chargeur
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219.–

G23STCPZ
Winkelschleifer-Set 230 mm – 2.000 W – 125 mm – 600 W
Kit meleuse d'angle 230 mm – 2.000 W – 125 mm – 600 W

Lieferumfang
1 Winkelschleifer G23ST
1 Winkelschleifer G13STA

Contenu de la livraison
1 Meleuse d'angle G23ST
1 Meleuse d'angle G13STA

Lieferumfang
1 Akku Bohrschrauber – 2 Akkus – 
1 Ladegerät – 1 Koffer HSCD mit Zubehör

Contenu de la livraison
1 Perceuse-visseuse sans fil – 2 accus – 
1 chargeur – 1 coffret HSCD avec accessoires

Lieferumfang
1 Akku Bohrschrauber
1 Akku BSL1850 18V (5,0 Ah)
1 Akku BSL36A18 36V (2,5 Ah) / 18V (5,0 Ah)
1 Ladegerät UC18YFSL
1 HSC mit Schublade inkl. 100 tlg. Zubehör

G23ST und G13STA | Flacher Getriebekopf für Arbeiten 
in Ecken und an engen Stellen | Spindelarretierung für 
schnellen und sicheren Scheibenwechsel | Optimierter, 
schmaler Softtouch Handgriff für rutschfestes 
Handling | Neues, innovatives Design

G23ST et G13STA | Tête motrice plate pour les travaux 
dans les angles et les endroits étroits | Blocage de la 
broche, pour un changement de meule rapide et sûr |  
Poignée soft touch étroite, pour une manipulation 
sans dérapage | Design nouveau et innovant

DS18DJL_PB
Akku Bohrschrauber 18V – 2x1,5 Ah Akkus – 
Ladegerät – HSC mit Schublade inkl. 100 tlg. Zubehör
Perceuse-visseuse sans fil 18V – 2x1,5 Ah Accus – 
Chargeur – HSC avec 100 accessoires

298.– 

DS18DBSL_PB
Akku Bohrschrauber
Perceuses-visseuse sans fil

555.–

Technische Daten 
Bohren in Holz, Stahl  38 / 13 mm
Maschinenschrauben 6 mm
Holzschrauben 6,0 x 75 mm
Leerlaufdrehzahl 1./2. Gang 0-450 min / 0-1250 min
Max. Festdrehmoment (weich) 20 Nm
Max. Festdrehmoment (hart) 53 Nm
Drehmomentvorwahl 1,0-6,0 Nm
Bohrfutterspannweite 1,5-13 mm
Werkeugaufnahme 1/2" x 20 UNF
Abmessungen (LxBxH) 213 x 74 x 224 mm
Gewicht 1,7 kg

Données techniques
Capacité dans le bois, Acier 38 / 13 mm
Capacité vis autotaradeuses 6 mm
Capacité vis à bois 6,0 x 75 mm
Vitesse de rotation à vide  
1./2. Vitesse   0-450 min / 0-1250 min
Couple de serrage (doux) 20 Nm
Couple de serrage (max.) 53 Nm
Réglage de couple 1,0-6,0 Nm
Ouverture mandrin 1,5-13 mm
Ecrou de fixation 1/2" x 20 UNF
Dimensions (LxLaxH) 213 x 74 x 224 mm
Poids                                         1,7 kg

Technische Daten 
Bohren in Holz, Stahl 38 / 13 mm
Maschinenschrauben 6 mm
Holzschrauben 6,0 x 75 mm
Leerlaufdrehzahl 1./2. Gang 0-450 min / 0-1250 min
Max. Festdrehmoment (weich) 20 Nm
Max. Festdrehmoment (hart) 53 Nm
Drehmomentvorwahl 1,0-6,0 Nm
Bohrfutterspannweite 1,5-13 mm
Werkeugaufnahme 1/2" x 20 UNF
Abmessungen (LxBxH) 213 x 74 x 224 mm
Gewicht 1,7 kg

Données techniques
Capacité dans l'acier, alu, bois 13 / 13 / 45 mm
Capacité vis autotaradeuses 6 mm
Capacité vis à bois 8,0 x 100 mm
Vitesse de totation à vide 
1./2. Vitesse   0-400 min / 0-1800 min
Couple de serrage (doux)           40 Nm
Couple de serrage (max.)           70 Nm
Réglage de couple                     1,0-6,0 Nm
Ouverture mandrin                     1,5-13 mm
Ecrou de fixation                        1/2" x 20 UNF
Dimension (L)                            180 mm
Poids                                         1,9 kg

18 V

NEU
NOUVEAU

NEU
NOUVEAU

Contenu de la livraison
1 Perceuses-visseuse sans fil
1 Accu BSL1850 18V (5,0 Ah)
1 Accu BSL36A18 36V (2,5 Ah) / 18V (5,0 Ah)
1 Chargeur UC18YFSL
1 Coffret HSC avec accessoires
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PACKCombo

KC18DG4L 
Mit 3 x 5.0 Ah Akkus und Ladegerät | Avec 3 batteries 5.0 Ah et chargeur

Akku Bohrschrauber DS18DBSL
Perceuse-visseuse sans fil DS18DBSL

Akku Schlagschrauber WH18DBDL2 (1/4")
Visseuse à chocs sans fil WH18DBDL2 (1/4")

Akku Winkelschleifer G18DBBL
Meleuse d'angle sans fil G18DBBL

Akku Bohr- und Meißelhammer DH18DBL (SDS-Plus)
Perforateur burineur sans fil DH18DBL (SDS-plus)

= 1190.–

20

DS12DA
Akku Bohrschrauber 12V peak – 2x2,5 Ah – Ladegerät – HSC II
Perceuses-visseuse sans fil 12V peak – 2x2,5 Ah – Ladegerät – HSC II

199.–

Technische Daten 
Bohren in Stahl, Alu, Holz 10 / 12 / 29 mm
Maschinenschrauben 6 mm
Holzschrauben 5,8x45mm
Leerlaufdrehzahl 1. / 2. Gang 0-350 min-1 / 0-1400 min-1
Max.Festdrehmoment (weich) 15 Nm
Max.Festdrehmoment (hart) 38 Nm
Drehmomentvorwahl 0,5-5,0 Nm
Bohrfutterspannweite  0,8-10 mm
Werkzeugaufnahme 3/8" x24UNF
Abmessung (LxBxH) 166x74x219 mm
Gewicht  1,1 kg

Données techniques
Capacité dans l'acier, alu, bois 10 / 12 / 29 mm
Capacité vis autotaradeuses 6 mm
Capacité vis à bois  5,8x45mm
Vitesse de rotation à vide 
1./2. Vitesse  0-350 min-1 / 0-1400 min-1
Couple de serrage (doux) 15 Nm
Couple de serrage (max.) 38 Nm
Réglage de couple 0,5-5,0 Nm
Ouverture mandrin 0,8-10 mm
Ecrou de fixation 3/8" x24UNF
Dimensions (LxLaxH) 166x74x219 mm
Poids 1,1 kg

Lieferumfang
2 Akkus BSL1225M 10,8V (2,5 Ah) Li-ion –  
1 Ladegerät UC12SL – 1 HSC II (HIK-System-Case II)

Contenu de la livraison
2 Accus BSL1225M 10,8V (2,5 Ah) Li-ion
1 Chargeur UC12SL – 1 Coffret HIK-System-Case II

NEU
NOUVEAU



Multivolt im Set günstiger

Tragen Sie bei den gewünschten Produkten die benötigte 
Menge ein. Fotografieren Sie diese Übersicht und senden 
Sie diese an: info@revotool.ch oder Telefon 079 445 04 23.  
Wir berechnen Ihnen den Set-Preis!

* 18V 5,0 Ah / 36V 2,5 Ah

** 18V 8,0 Ah / 36V 4,0 Ah

DV36DA (Basic) mit Schlag

389.–
■

DH36DPA (Basic) SDS+

539.–     ■

WH36DB  
(Basic) ¼“

439.–
■

C3606DA  
(Basic)

489.–
■

36V
Booster A* 

 
 
 
2x BSL36A18 
1x  UC18YSL3

369.–
■

Booster B** 

 
 
 
2x BSL36B18 
1x  UC18YSL3

459.–
■

Einz. Akku A* 

 
 
 
 
1x BSL36A18

199.–
■

Einz. Akku B** 

 
 
 
 
1x BSL36B18

259.–
■

DS36DA  
(Basic)

369.–     ■

G3623DA (Basic) Ø 230 mm

729.–C3610DRA  
(Basic) 

939.–
■

CS3630DA (Basic)

429.–
■

DH36DMA (Basic) SDS-MAX 

959.–     ■

CR36DA (Basic)

469.–     ■

Kompatibel mit18Vauf Rückseite
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Multivolt im Set günstiger

Tragen Sie bei den gewünschten Produkten die benötigte 
Menge ein. Fotografieren Sie diese Übersicht und senden 
Sie diese an: info@revotool.ch oder Telefon 079 445 04 23.  
Wir berechnen Ihnen den Set-Preis!

G3613DA (Basic)  
Ø 125 mm

389.–     ■

WR36DA 
(Basic) ¾"

439.–
■

36V
Einz. Akku B** 

 
 
 
 
1x BSL36B18

259.–
■

Ladegerät 

 
 
 
 
1x UC18YSL3

199.–
■

Netzgerät 36V 

 
 
 
 
1x ET36A

337.–
■

Energiestation 36V 

 
 
 
 
1x BL36200

1390.–
■

RB36DA (Basic)

569.–     ■

CH3656DA (Basic)

289.–     ■

CG36DA (Basic)

529.–
■

CG36DTA (Basic)

789.–     ■

G3623DA (Basic) Ø 230 mm

729.–

■

RP3608DA  
(Basic)

698.–
■

Kompatibel mit18Vauf Rückseite Nur zu 36VGeräten
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Tragen Sie bei den gewünschten Produkten die benötigte 
Menge ein. Fotografieren Sie diese Übersicht und senden 
Sie diese an: info@revotool.ch oder Telefon 079 445 04 23.  
Wir berechnen Ihnen den Set-Preis!

Booster A*

 
 
 
 
2x BSL36A18 
1x  UC18YSL3

369.–
■

Booster B** 

 
 
 
2x BSL36B18 
1x UC18YSL3

459.–
■

Einz. Akku A* 

 
 
 
 
1x BSL36A18

199.–
■

RB18DSL (Basic)

129.–  ■

Gewindestangentrenner 
CL18DSL (Basic)

1111.–
■

CE18DSL (Basic)

549.–   ■

WR18DBDL2 
(Basic) ½“

389.–
■

UB18DGL 
(Basic)

129.–
■

DV18DBL2 (Basic) 
mit Schlag

329.–     ■

CB18DBL (Basic)

429.–
■

CV18DBL (Basic)

389.–     ■

WH18DBDL2 
(Basic) ¼"

349.–
■

DS18DBSL 
(Basic)

289.–
■

DS18DBL2 (Basic) 

329.– 
■

DH18DBL  
(Basic) SDS+

429.–   ■

G18DBBL (Basic) Ø 125 mm

339.–  ■

G18DBBVL (Basic)  
Ø 125 mm elektr.

359.–  ■

Multivolt im Set günstiger

Kompatibel mit 36Vauf Rückseite

* 18V 5,0 Ah / 36V 2,5 Ah

** 18V 8,0 Ah / 36V 4,0 Ah

18V
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Tragen Sie bei den gewünschten Produkten die benötigte 
Menge ein. Fotografieren Sie diese Übersicht und senden 
Sie diese an: info@revotool.ch oder Telefon 079 445 04 23.  
Wir berechnen Ihnen den Set-Preis!

Einz. Akku A* 

 
 
 
 
1x BSL36A18

199.–
■

Einz. Akku B** 

 
 
 
 
1x BSL36B18

259.–
■

Ladegerät 

 
 
 
 
1x UC18YSL3

199.–
■ NR1890DBCL (Basic) 

(NP34)

785.–     ■

NT1850DBSL 
(BGN)

860.–
■

WF18DSL (Basic) 

519.–  ■

CN18DSL (Basic)

689.–  ■

DN18DSL(Basic)

289.–   ■

C18DBAL (Basic)

359.–     ■

CR18DBL (Basic)

359.–     ■

UR18DSDL

369.–     ■
NR1890DBRL 
(Basic) (NK20)

785.–
■

CB18DBL (Basic)

429.–
■

Multivolt im Set günstiger

P18DSL  
(Basic)

319.–
■

Kompatibel mit 36Vauf Rückseite

18V

CJ18DSL  
(Basic) 

319.–
■
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Lieferumfang
1 Bohr- und Meisselhammer – 1 Zusatzhandgriff – 
1 Bohrtiefenanschlag – 1 HIK-System Case I

DH26PC (HSC I)
Bohr- & Meisselhammer (SDS-plus)  
Marteau perforateur et burineur (SDS-plus) 

279.– Technische Daten 
Bohren in Beton Ø 26 mm
Bohren mit Kronen Ø 25-50 mm
Bohren in Stahl Ø 13 mm
Bohren in Holz Ø 32 mm
Leistungsaufnahme 830 W
Leerlaufdrehzahl 0 – 1.100/min-1

Volllastschlagzahl 0 – 4.300/min-1

Schlagenergie 0 – 3,2 Joule
Abmessung LxBxH 367x198x80 mm
Gewicht 2,8 kg

Données techniques
Perçages dans le béton Ø 26 mm
Perçages à couronnes Ø 25 – 50 mm
Perçages dans l’acier Ø 13 mm
Perçages dans le bois Ø 32 mm
Puissance absorbée 830 W
Régime à vide 0–1.100/min-1

Nombre de frappes à pleine charge 0–4.300/min-1

Énergie de frappe 0–3,2 Joule
Dimensions LxBxH 367x198x80 mm
Poids 2,8 kg

Contenu de la livraison
1 marteau-perforateur et burineur – 1 poignée 
supplémentaire – 1 butée de profondeur de perçage –  
1 HIK-System Case I

DH40MEY
Bohr- & Meisselhammer (SDS-max)  
Marteau perforateur et burineur (SDS-max) 

979.–

Lieferumfang
1 Bohr- und Meisselhammer – 1 Zusatzhandgriff – 1 Bohr-
tiefenanschlag – 1 Tube Hammerfett – 1 Transportkoffer

Technische Daten 
Bohren in Beton Ø 40 mm
Bohren mit Kronen Ø 105 mm
Leistungsaufnahme 1.150 W
Leerlaufdrehzahl 250–500/min-1

Volllastschlagzahl 1.430–2.850/min-1

Volllast-Vibrationslevel 8,0 m/s²
Schlagenergie 0–11,0 Joule
Abmessung LxHxB 477x242x108 mm
Gewicht 7,5 kg

Données techniques
Perçages dans le béton Ø 40 mm
Perçages à couronnes Ø 105 mm
Puissance absorbée 1.150 W
Régime à vide 250–500/min-1

Nombre de frappes à pleine charge 1.430–2.850/min-1

Volllast-Vibrationslevel 8,0 m/s²
Énergie de frappe 0–11,0 Joule
DimensionsLxHxB 477x242x108 mm
Poids 7,5 kg

Contenu de la livraison
1 marteau perforateur et burineur – 1 poignée  
supplémentaire – 1 butée de profondeur de perçage –  
1 tube de graisse pour marteau – 1 coffret de transport

DH45MEY
Bohr- & Meisselhammer (SDS-max)  
Marteau perforateur et burineur (SDS-max) 

1111.–

Lieferumfang
1 Bohr- und Meisselhammer - 1 Zusatzhandgriff - 1 Bohr-
tiefenanschlag - 1 Tube Hammerfett - 1 Transportkoffer

Technische Daten 
Bohren in Beton Ø 45 mm
Bohren mit Kronen Ø 125 mm
Leistungsaufnahme 1.500 W
Volllastdrehzahl 120-310/min-1

Volllastschlagzahl 1.200-2.950/min-1

Volllast-Vibrationslevel 8,8 m/s²
Schlagenergie 0-13,4 Joule
Abmessung LxH 535x255 mm
Gewicht 9,5 kg

Données techniques
Perçages dans le béton Ø 45 mm
Perçages à couronnes Ø 125 mm
Puissance absorbée 1.500 W
Régime à pleine charge 120-310/min-1

Nombre de frappes à pleine charge 1.200-2.950/min-1

Niveau de vibration à pleine charge 8,8 m/s²
Énergie de frappe 0-13,4 Joule
Dimensions LxH 535x255 mm
Poids 9,5 kg

Contenu de la livraison
1 marteau perforateur et burineur - 1 poignée 
supplémentaire - butée de profondeur de perçage - 1 tube 
de graisse pour marteau - 1 coffret de transport 
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H45MEY
Meisselhammer (SDS-max)  
Marteau burineur (SDS-max) 

798.–

Lieferumfang
1 Meisselhammer – 1 Zusatzhandgriff –
1 Spitzmeissel – 1 Transportkoffer

Technische Daten 
Schlagenergie in Joule 8,5 J 
Leistungsaufnahme 1.150 W
Volllastschlagzahl 1.320–2.850/min-1

Volllastvibration 8,0 m/sek²
Abbruchleistung 124 Kg (per 30 Min.)
Abmessung LxHxB 480x237x108 mm
Gewicht 7,0 kg

Données techniques
Énergie de frappe en joules 8,5 J 
Puissance absorbée 1.150 W
Nombre de frappes à pleine charge 1.320–2.850/min-1

Vibration à pleine charge 8,0 m/sek²
Puissance de démolition 124 Kg (per 30 Min.)
Dimensions LxHxB 480x237x108 mm
Poids 7,0 kg

Contenu de la livraison
1 marteau burineur – 1 poignée supplémentaire –  
1 burin pointu – 1 coffret de transport

H60MEY
Abbruchhammer (SDS-max)  
Marteau de démolition (SDS-max) 

979.–
Technische Daten 
Schlagenergie in Joule 20,0 J
Leistungsaufnahme 1.500 W
Volllastschlagzahl 1.500 – 2.100/min-1

Volllastvibration 11,0 m/sek²
Abbruchleistung 164 Kg (per 30 Min.)
Abmessung LxHxB 585x263x115 mm
Gewicht 11,6 kg

Données techniques
Énergie de frappe en joules 20,0 J
Puissance absorbée 1.500 W
Nombre de frappes à pleine charge 1.500 – 2.100/min-1

Vibration à pleine charge 11,0 m/sek²
Puissance de démolition 164 Kg (per 30 Min.)
Dimensions LxHxB 585x263x115 mm
Poids 11,6 kg

Lieferumfang
1 Abbruchhammer – 1 Zusatzhandgriff – 1 Spitzmeissel –
1 Transportkoffer

Contenu de la livraison
1 marteau de démolition – 1 poignée supplémentaire –  
1 burin pointu – 1 coffret de transport

H25PV
Meisselhammer (SDS-plus)  
Marteau burineur (SDS-plus) 

559.–

Technische Daten 
Schlagstärke in Joule 0-4,0 J
Leistungsaufnahme 500 W
Volllastschlagzahl 0-3.200 /min-1

Abbruchleistung 27 Kg (per 30 Min.)
Abmessung LxHxB 320x195x102 mm
Gewicht 3,2 kg

Données techniques
Puissance de frappe en joules 0-4,0 J
Puissance absorbée 500 W
Nombre de frappes à pleine charge 0-3.200 /min-1

Puissance de démolition 27 Kg (per 30 Min.)
Dimensions LxHxB 320x195x102 mm
Poids 3,2 kg

Lieferumfang
1 Meisselhammer - 1 Transportkoffer

Contenu de la livraison
1 marteau burineur - 1 coffret de transport
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CR13VEY
Tigersäge 1.100 W | Scie sabre 1.100  W

539.–

Lieferumfang
1 Sägeblatt – 1 Transportkoffer

Contenu de la livraison
1 lame de scrie – 1 coffret en PVC

NEU
NOUVEAU

PL-System

Technische Daten 
Sägeleistung in Holz 300 mm
Leerlaufhubzahl  3.000 min-1
Sägehub  32 mm

Données techniques
Capacité dans le bois 300 mm
Vitesse de rotation à vide 0-3.000 min-1
Profondeur de fraisage 32 mm

AW150
Hochdruckreiniger | Nettoyeur haute pression

429.–

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 2.000 W
Gewicht 12,4 kg
Druck max. 150 Bar
Druckschlauch 10 m lang

Données techniques
Puissance absorbée 2.400 W
Poids 12,4 kg
Pression maximale autorisée 150 bar
Longeur flexible haute pression 10 m

Lieferumfang
1 Pistolenhandgriff, 10 lfm Hochdruckschlauch – 
1-fach Strahlrohr mit Vario Powerdüse – 1 Dreckfräser

Contenu de la livraison
1 pistolet de pulvérisation – 1 tuyau haute pression 
(10m) – 1 buse de pulvérisation variable (avec 
régulateur de pression) – 1 buse de pulvérisation turbo

NEU
NOUVEAU

AW100
Hochdruckreiniger | Nettoyeur haute pression

169.–

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 1.400 W
Gewicht 5,5 kg
Druck max. 100 Bar
Druckschlauch 5 m lang

Données techniques
Puissance absorbée 1.400 W
Poids 5,5 kg
Pression maximale autorisée 100 bar
Longeur flexible haute pression 5 m

Lieferumfang
1 Pistolenhandgriff – 5 lfm Hochdruckschlauch – 
1-fach Strahlrohr mit Vario Powerdüse

Contenu de la livraison
1 pistolet à gâchette – 1 tuyau haute pression 5m – 
1 buse variable

NEU
NOUVEAU
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C8FSHG
Paneelsäge – 216 mm Sägeblatt | Scie à panneaux – lame de scie 216 mm

299.–

Lieferumfang
1 Staubbeutel – 2 Schlüssel – 
1 Werkstückeinspannung – 1 Klemme – 
1 HM-Sägeblatt

Contenu de la livraison
1 Sac à poussière – 2 clés – 
1 dispositif de fixation de la pièce à usiner – 
1 pince – 1 lame de scie métal dur

NEU
NOUVEAU

Technische Daten 
Gewicht 13,8 kg
Sägeleistung bei 90°  65x280, 54x305 mm
Gehrungsschnitte R/L  48°

Données techniques
Poids 13,8 kg
Débit de coupe à 90° 65x280, 54x305 mm
Coupes d'onglets D/G 48°

Lieferbar ab November 2019

NEU

G23BYE
Winkelschleifer 230 mm | Meleuse d'angle 230 mm

489.–

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 2.200 W
Gewicht 4,2 kg

Données techniques
Puissance absorbée 2.200 W
Poids 4,2 kg

NEU

CC14SF
Trennschleifer 355 mm | Tronçonneuse à disque 355 mm

339.–

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 2.000 W
Max. Schnittleistung Rohr 115 mm
Max. Schnittleistung Vierkant 130x115 mm

Données techniques
Puissance absorbée 2.000 W
Capacité tuyeau acier 115 mm
Capacité acier profilé 90° 130x115 mm

Lieferumfang 
1 Schutzhaube – 1 Spannmutter – 
1 Antivibrations-Zusatzhandgriff, 1 Spannflansch – 
1 Schlüssel

Contenu de la livraison
1 protection visière – 1 écrou de serrage – Poignée 
supplémentaire anti-fibrations – 1 Flasque d'appui – 1 clé

Lieferumfang 
1 Schlüssel – 1 Trennscheibe

Contenu de la livraison
1 clé allen – 1 Disque de meule



Angebote in dieser Broschüre gelten solange der Vorrat reicht. 
Änderungen und Satzfehler vorbehalten. Für Irrtümer und Druckfehler  
übernehmen wir keine Haftung. Alle Preisangaben in CHF. (exkl. MwST + VRG)

Les offres proposées dans cette brochure sont valables dans la limite des stocks.
Sous réserve de modifications et d’erreurs typographiques. Nous n’assumons 
aucune responsabilité en cas d’erreurs et de fautes d’impression. Tous les prix sont 
en CHF (hors TVA + TAR)

www.hikoki.ch

Vertriebspartner Schweiz

Service All-Incl.
Revotool bietet für die HiKOKI-Produkte einen 3-Jahres «SERVICE ALL-INCL.» an. 
Der Preis beträgt 22% des Brutto-Verkaufspreises. Dies bedeutet, es entstehen keine 
weiteren Kosten für Service + Reparaturen. Während der Reparaturzeit haben Sie bei 
Bedarf Anspruch auf ein kostenloses Leihgerät.

Revotool propose pour les produits HiKOKI un « SERVICE TOUT INCLUS » de 3 ans. 
Le prix est de 22 % du prix de vente brut. Cela signifie qu’aucun autre coût pour le 
service et les réparations n’est dû. Pendant la réparation, vous avez droit à un appareil 
de prêt gratuit si besoin est.
 

2 Jahre Garantie
Garantiebedingungen finden Sie unter www.hikoki.ch

2 ans de garantie
Vous trouverez les conditions de garantie sur le site www.hikoki.ch

Ihr HIKOKI-Fachhändler:

Votre revendeur HIKOKI agréé :

Telefon +41 (0)33 346 01 60
Fax +41 (0)33 346 01 66
info@revotool.ch
www.revotool.com 

Revotool AG
Glütschbachstrasse 100
3661 Uetendorf


